
Приложение 1 

МКОУ «Лемешкинская СОШ» май 2025 год 

 

Анкета для родителей 

 

Уважаемые родители! Поделитесь, пожалуйста, вашим мнением об образовательном процессе в школе. 

Прочитайте внимательно каждое утверждение. Каждое из положений анкеты просим вас оценить, выбрав 

одно из утверждений: 

ДА, НЕТ, ТРУДНО СКАЗАТЬ: 

 

 

Всего родителей приняло участие в анкетировании: 115 (93%) 

Всего учащихся: 123 

 

 

Вопросы Да Нет Трудно 

сказать 

1. Оцените, пожалуйста, удовлетворены ли вы:  

Уровнем преподавания; 104/90% 2/2% 9/8% 

Организацией школьного быта; 106/92% 0 8/8% 

Питанием в школе; 88/77% 5/4% 22/19% 

Состоянием школьных помещений  

  оформлением классов; 
112/97% 

111/96% 

0 

1/1% 

3/3% 

3/3% 

Материально-техническим обеспечением школы; 87/76% 4/3% 24/21% 

Отношениями между школьниками в классе; 76/ 66% 8/7% 31/27% 

Вашими отношениями с педагогами; 109/95% 0 6/5% 

Вашими отношениями с администрацией; 98/84% 0 7/6% 

Отношениями вашего ребенка с педагогами; 98/85% 2/1% 6/5% 

Отношением вашего ребенка к школе в целом 91/79% 3/3% 21/18% 

2. В школе любой ученик может найти подходящий для себя 

кружок, секцию, участвовать в проведении праздников, 

соревнований. Что бы вы могли предложить в 

дополнение к этому перечню? 

72/63% 13/12% 29/25% 

3. Получаете ли вы достаточную информацию об успехах и 

неудачах вашего ребенка в школе? 

111/96% 4/3% 1/1% 

4. Узнаете ли вы что-нибудь важное о личности вашего 

ребенка из бесед с педагогами и психологом? 

99/87% 12/10% 4/3% 

5. Может ли ваш ребенок сказать: «Моя школа лучше других 

школ в районе»? 

79/69% 7/6% 29/25% 

6. Имеете ли вы возможность участвовать в делах школы? 79/69% 16/15% 18/16% 

Всего  83% 4% 13% 
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